

美国将进行世界最大规模洗钱调查

涉及17个国家

本报综合消息 美国5月28日宣布对虚拟货币营运商自由储备银行(Liberty Reserve)展开洗钱调查。美国方面表示,这项调查将涉及17个国家的执法行动,将是世界最大规模的洗钱调查。

美国纽约检察署表示,自由储备银行是设于哥斯达黎加的实体,它被控从事60亿美元洗钱计划,并经营未获许可汇钱业务。

报道表示,自由储备银行处理大量不受各政府监管的汇款交易。美国检察官表示,这个网络银行为至少100万使用者处理至少5500万笔非法交易,“促进了全球犯罪行为”。

检察署表示,这项调查涉及17个国家的执法行动,“据信是史上最大规模的洗钱起诉”。

据报道,已有5人遭到逮捕,其中包括自

由储备银行创办人布多夫斯基(Arthur Budovsky)。另外,与自由储备银行有关的银行账户和网络域名也遭查扣。

起诉书指控布多夫斯基和他的伙伴,成立一家假冒为方便且正当汇款系统的公司。起诉书称,事实上,这个组织已成为“网络犯罪世界的金融中心”。

据报道,自由储备银行的系统未向美国当

局注册,而且和一些非国家的货币系统不同,不要求使用者证明身分。

起诉书说,这个系统促进“广泛网络犯罪活动,包括信用卡欺诈、盗窃身分、投资诈骗、计算机黑客、儿童色情和毒品走私”。“自由储备银行在美国有超过20万使用者,每年处理超过1200万笔交易,总额超过14亿美元。”

(刘成)



科帕韦火山喷发

智利军方提供的照片显示,5月28日,位于阿根廷内乌肯省和智利比奥比奥地区交界处的科帕韦火山喷出浓烟。

智利国家应急办公室和国家地质矿产局27日宣布,将与阿根廷交界的科帕韦火山爆发预警等级提高至最高的红色,并据此向火山附近2000多名居民下达了疏散令。

新华社发

整个“小V脸”风险不容忽视
逾半数人出现面部麻木等问题

韩国双颚整容:术后麻烦多

爱美之心人皆有之。随着整容技术的不断发展,“人造美女”也越来越多。但这些整容手术的背后存在不少风险。

据法新社5月27日发布的一项最新调查结果,以美容整形著称于世的韩国每年平均进行5000例双颚手术,其中大约52%的人在术后出现面部麻木等神经问题。

双颚手术是通过对上下颚的位置进行调整,来达到完美的脸型效果,最大的功效就是整出一张明星般的“小V脸”。作为一种手术,双颚手术也有其适应范围,比如,患者的左右脸部不对称,上牙、下颚突出厉害,或者是脸部中间凹进去的脸型,也就是通常说的“鞋拔子脸”比较适合进行双颚手术。

但是,这种手术难度比较大,调查指出,双颚手术会伴随多种并发症,包括永久性面部麻木甚至面瘫。国际美容整形外科学会的数据显示,在接受双颚手术者中,大约52%的人会在术后遭遇面部麻木等神经问题。韩国消费者保护机构的数据显示,有记录的双颚手术后问题投诉数量,从2010年的29起增加到2012年的89起。

韩国的一名整容者在网络论坛写道:“我的嘴往左歪,颚骨区域麻木。口水从我的嘴里不断淌出,我自己甚至都感觉不到。”

去年8月,韩国的一名大学生在接受双颚手术后不久自杀,时年23岁。她在遗书中写道:“手术后我无法咀嚼食物,同时由于泪腺神经受损,眼泪一直不停地往下流。”

尽管这种手术存在诸多风险,但由于可以把脸型雕琢成亚洲地区推崇的“V”字线条,双颚手术有“明星手术”之称,想要做这种手术的人也趋之若鹜。

现在中国想要做这种手术的人也越来越多。除了不少人到韩国做手术外,还有上百名韩国整容医师利用周末到中国兼职,收费是韩国国内的10倍,即使如此也客户不断。

这么多人热衷进行整容手术,那又该如何避免潜在的风险呢?韩国的美容整形业的确非常发达,有人甚至说,在韩国,整容就像理发一样普遍。但美容整形毕竟是一项手术,任何手术都会有风险。因此专家建议,打算进行美容整形的人士,必须严格遵照医疗流程。

比如在手术之前一定要进行严格检查,手术之后的复查也是非常重要的环节。现在很多外国人到韩国进行跨国手术,这些人可能手术后3天就走人,没有进行及时复查,出现问题也就无法解决,以至于留下许多隐患。

(据《新民晚报》)

韩日搁置双方防长对话 桥下彻取消下个月访美

据新华社电 日本政府官员5月28日说,日本防卫大臣小野寺五典和韩国国防部长官金宽镇原定在新加坡亚洲安全峰会期间的会面将搁置。

日本官员说,韩国因对多名日本政客涉及历史问题的言论不满,采取不与日本举行首脑或部长级会谈的立场,因此改变韩日防长会面计划。

日韩防长原计划就朝鲜问题和防务交流等事务举行双边会议,但韩国28日通知日本,无法为会议设定具体日期。

据新华社电 日本维新会共同党首、大阪市长桥下彻5月28日说,取消原定下月对美国的访问。

桥下彻原定6月访问旧金山、纽约等美国城市,会见当地政商界人士。他28日宣布取消访美行程,“目前情形下访问美国无益,可能给当地民众带去麻烦”。

桥下彻13日大放厥词,称慰安妇制度是战时保持军纪所必需,没有证据显示日本政府或军方直接采取绑架、胁迫慰安妇行为,招致国际舆论一片谴责。

美国白宫经济顾问委员会主席辞职

新华社华盛顿5月28日电(记者樊宇蒋旭峰)美国白宫经济顾问委员会主席阿兰·克鲁格28日说,他将于近期辞去所担任的职务,回到普林斯顿大学任教。

白宫当天发表声明说,克鲁格将在秋季新学年开始前回到普林斯顿大学。克鲁格是普林斯顿大学经济学和公共事务教授,在该校从教逾20年。

美国总统奥巴马在声明中说,克鲁格在过去两年中充当了自己最可信赖的经济顾问,推动了政府众多经济政策的出台,为美

国经济复苏作出了贡献。

奥巴马2011年8月提名克鲁格接替芝加哥大学教授奥斯坦·古尔斯比担任白宫经济顾问委员会主席。克鲁格除了拥有学术背景外,政界经验也较为丰富。他曾于1994年至1995年任美国劳工部首席经济学家,并于2009年至2010年任美国财政部助理财长、首席经济学家。

白宫经济顾问委员会主席是美国总统最重要的经济智囊之一。白宫在声明中未提及克鲁格的继任者人选。

巴基斯坦西北部遭美无人机袭击 至少造成5人死亡

据新华社电 据巴基斯坦媒体5月29日报道,美国无人机当天凌晨袭击了巴基斯坦西北部北瓦济里斯坦部落地区,至少造成5人死亡,4人受伤。

报道说,袭击发生在当地时间29日凌晨

晨,一架美国无人机在北瓦济里斯坦和阿富汗接壤地区的一个主要城镇米兰沙阿向一处疑似藏匿武装分子的房屋发射了两枚导弹,袭击造成至少5人死亡,4人受伤,但死伤者详细信息还不得而知。

阿富汗潘杰希尔省政府遭武装袭击 至少7人死亡

新华社喀布尔5月29日电(记者陈杉赵乙深)阿富汗警方29日说,阿中部潘杰希尔省政府大楼当天凌晨遭到武装袭击,造成至少7人死亡。

当地警方告诉新华社记者,6名武装分子当天3时左右向潘杰希尔省政府大楼发动袭击。一名袭击者在政府大楼门外先引爆身上炸弹,其同伙随即占领大楼,并与赶来的

警察发生枪战。双方枪战持续约一小时,其余5名袭击者均被击毙,另有1名警察中弹身亡。

阿富汗塔利班已经宣称制造了这起袭击事件。

自去年开始,塔利班针对首都和大城市更多采用自杀式袭击和据点枪战结合方式,给阿富汗安全带来巨大压力。